



在记者的加油鼓励声中,小于走进考场。

福利院走出的高考生

文/本报记者 王笑 片/本报记者 杨宁 张晓鹏

6月9日上午11时许,结束了两天半考试的于良刚,跟随涌出考场的考生队伍,从青岛1中考点走出。看到早已等候在此的儿童福利院的王老师,他像个孩子似的,一头扎进了王老师的怀里,而王老师也像妈妈一样,紧紧地抱住了这个比她高出半头的“大儿子”。

和大多数在父母陪伴下参加高考的考生不同,于良刚1991年出生,后被遗弃,现在在青岛市儿童福利院生活。据王老师介绍,于良刚性格比较内向,平时话不多,但一直都很懂事。面对记者的镜头,于良刚总是一副羞涩的模

样,常常一个人愣愣地发起呆来。

谈及以前的学习生活,于良刚告诉记者,他曾在四方区板桥坊附近的一所技校学习建筑,这次参加高考,只是想看看凭自己的努力,能不能考取一所不错的学校。

“总体来说,我对这次考试的发挥还算满意。”于良刚这样说。不过,他的愿望是能够当兵,在军营里把自己好好打磨一番。“之前福利院也已经帮我联系好部队了。”于良刚说,他对未来的部队生活十分向往。

说起这两天的考试,王老师告诉

记者,当别的孩子早上起床就可坐在桌前享受早餐时,于良刚则要一个人叠好被子,理好内务,然后再走进餐厅一个人默默吃饭,当别的孩子在父母陪同下前往考点时,于良刚却要自己乘车候考进考场。“我们福利院走出的高考生,一样不比别人差。”王老师骄傲地告诉记者。

据了解,青岛市儿童福利院今年共有3名孤儿参加了全国高考,以前曾有两个孩子由于被长沙民政学院直接招入,所以没有参加高考。3个孩子参加高考,在儿童福利院还属首次。



在青岛1中考点,小于旁边的多数考生都有家长陪伴。



高考结束,走出考场的小于和福利院的王妈妈热情拥抱。



高考三天,小于的日常生活都是自己打理。



在福利院生活了这么多年,福利院的厨师们成了小于不能没有的亲人。

福利院的墙壁上贴满了小伙伴们笑脸,每一张照片小于都认识。